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Teorema 1 (Teorema de Taylor.). Sea f: I — R una funcion que es n
veces derivable en un entorno de a € I y tal que f(™) es continua en a.

Entonces =
o Fulf @)(@)
r—a (:L' — a,)n

=0,

es decir, el resto R, (f,a) es un infinitésimo de orden mayor que r — a.

N 7

Demostracion.
Llamaremos R, a R,(f,a). Como f es n veces derivable en un entorno de

a y P, es un polinomio, R,, también es n veces derivable en a y las derivadas
(0) p(1) (n—1)
mn

mn T 90 0+

son todas continuas. Por hipétesis, f(™ es continua en a,

y por lo tanto también lo es R}Z‘).

Usaremos la Regla de L’Hopital para demostrar el teorema de Taylor. Re-

cordemos laJ Observacion 2] que nos dice que R )(a) =0 para k = 0,...,n.
Como las derivadas hasta orden n de R,, son continuas en a,

lim R (x) = R¥(a) = 0 (1)

z—a

para k < n.
El limite que debemos calcular, que es

lim 7R" (z)

a—a (x —a)™’

es una indeterminacion de la forma g, y le podemos aplicar la Regla de L’Hopital.
Al derivar una vez, dos veces,..., n — 1 veces, seguimos teniendo una indeter-
minacion de la forma g. Por lo tanto, podemos aplicar la Regla de L'Hopital n
veces, al cabo de las cuales obtenemos que

, (n) (..
i Bn(@) o B ()
Tr—ra (:L' — a)n Tr—ra 'rL'

Usando la ecuacién (1) para k = n, llegamos a que este limite es 0.0J







